
  

 ACTA DE ACUERDOS DEL PLENO DEL  AYUNTAMIENTO DE CASTRONUÑO 
EN SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DÍA DOCE DE MAYO DE 2015. 

 
    En Castronuño, siendo el día DOCE DE MAYO DE DOS MIL QUINCE, siendo las TRECE  
horas, previa convocatoria realizada al efecto y bajo la Presidencia del  Sr. Alcalde D. 
EPIFANIO MODROÑO SANTOS, se reúnen en el Salón de Plenos del Ayuntamiento los 
Concejales: 
D.  RAFAEL HERNÁNDEZ GÓMEZ 
D.  ENRIQUE SEOANE MODROÑO 
Dª. BEATRIZ MURIEL CAMPOS 
NO ASISTEN 
D.  IGNACIO MACÍAS RUJAS 
Dª. FÁTIMA VÁZQUEZ HERRERA  
Dª. Mª. FE MAESTRE PRIETO 
 
 El objeto es celebrar sesión EXTRAordinaria del Pleno de la Corporación que tiene 
lugar en  primera convocatoria.  
 Da fe del acto el Secretario de la Corporación: Ramón Fernández Pérez.  
 Existiendo quórum suficiente para la adopción de acuerdos, la Presidencia declara 
abierto el acto público, procediéndose al examen de los puntos del orden del día tal y 
como a continuación se indica: 
 
 1.-LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR. 

      De orden de la Presidencia se da cuenta del acta de la sesión celebrada el 28 
ABRIL 2015 repartida junto a la convocatoria.   
 No produciéndose más intervenciones se aprueba la referida acta por unanimidad y se 
ordena su transcripción al Libro de Sesiones. 
 

2.-FORMACIÓN MESA ELECTORAL. ELECCIONES LOCALES Y AUTONÓMICAS 
2015. SUSTITUCIÓN  EXCUSADOS POR JUNTA ELECTORAL DE ZONA.   
 Dada cuenta del escrito de la Junta Electoral de Zona de fecha 12 de mayo 2015 
en relación con la composición y excusas de la Mesa electoral. 

Atendido que ha sido imposible llevar a cabo la notificación a D. EUSEBIO 
ANTONIO ÁLVAREZ DÍAZ como primer suplente de presidente, en cumplimiento de la 
Resolución de la junta Electoral de Zona se acuerda: 

- PRIMERO.- Comunicar a Dª. INMACULADA CONCEPCIÓN SÁNCHEZ MACÍAS que 
pasa a ser  PRESIDENTE TITULAR de la Mesa electoral.  

- Celebrar un nuevo sorteo para designar los puestos de PRIMER Y SEGUNDO 
SUPLENTE DE PRESIDENTE de la Mesa electoral que se lleva a cabo con el resultado 
siguiente:  
PRIMER SUPLENTE DE PRESIDENTE: JULIO SOBRINO PÉREZ-  
SEGUNDO SUPLENTE  DE PRESIDENTE: Mª. INMACULADA PASTOR MUÑIZ-  
 Y no habiendo más asuntos que tratar se levantó la sesión por la Presidencia siendo las 13,30 horas del  día 
indicado levantándose por mí, el Secretario, la presente acta de que doy fe. 
            EL ALCALDE      EL SECRETARIO 

 
 
Aprobada por el Pleno de la Corporación en sesión celebrada el día 10 junio 2015  y 

redactada en folios de la CCAA nº 2739966. 
 
    EL SECRETARIO 
 
 



  

 

ACTA DE LA ÚLTIMA SESIÓN DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO 
 

En el municipio de CASTRONUÑO a 10 de junio de 2015 siendo las 13 horas y bajo 
la Presidencia de D. EPIFANIO MODROÑO SANTOS, ALCALDE de la Corporación, se 
reúnen en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial los Señores Concejales al margen 
expresados, al objeto de dar cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 36.1 del 
Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporaciones 
Locales, en el que se dispone que el tercer día anterior al señalado por la Legislación 
electoral para la Sesión constitutiva del Ayuntamiento los Concejales cesantes, se 

reunirán en Sesión convocada al solo efecto de aprobar 
el acta de la última Sesión convocada. 

Previa convocatoria efectuada con la antelación 
reglamentaria establecida en el Reglamento de 
Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de 
las Corporaciones Locales, de la que ha sido dada 
publicidad mediante la fijación de un ejemplar de la 
convocatoria y orden del día en el Tablón de Anuncios 
de este Ayuntamiento y abierta la Sesión por la 
Presidencia, se procede al estudio de los asuntos a 
tratar con arreglo al siguiente 

 
                     ORDEN DEL DÍA 

PRIMERO. Aprobación del acta de la última 

Sesión celebrada. 

     El Sr. ALCALDE pregunta a los Señores Concejales 
si desean realizar alguna observación del Acta de la 
Sesión anterior de fecha 12 MAYO 2015. No 
formulándose observación alguna, se aprueba por 
unanimidad el Acta de la Sesión anterior. 
 

No habiendo más asuntos a tratar en el Orden del día, el Sr. ALCALDE levanta la 
Sesión a las 13,10 horas y se extiende la presente Acta, con el Visto Bueno del Sr. 
ALCALDE, de lo que como Secretario, doy fe. 

 
   V.º B.º       El Secretario, 
EL ALCALDE, 
 

 
 

 

ASISTENTES 

Alcalde-Presidente 

D. EPIFANIO MODROÑO SANTOS 

Concejales 

D. ENRIQUE SEOANE MODROÑO 

D. RAFAEL HERNÁNDEZ GÓMEZ 

Dª. BEATRIZ MURIEL CAMPOS 

Dª. FÁTIMA VÁZQUEZ HERRERA 

NO ASISTEN: 

D. IGNACIO MACÍAS RUJAS 

Dª. Mª. FE MAESTRE PRIETO 

 

SECRETARIO 

D. RAMÓN FDEZ. PÉREZ 


